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Acta da sesión ordinaria da Comisión Electoral da 
Universidade de Vigo do día 8 de marzo de dous 
mil vinte dous, convocada ás 12:15 h. en primeira 
convocatoria e ás 12:30 en segunda.  
 
O día 8 de marzo de 2022 ás 12:30 h. deu comezo 
a xuntanza ordinaria da Comisión Electoral, 
presidida pola vicerreitora de Investigación, por 
delegación do reitor, co obxecto de tratar os 
seguintes puntos da orde día.

 

1. Aprobación, se procede, da acta correspondente á sesión ordinaria do luns 31 de 
xaneiro do 2022. 

A presidenta indica que non se recibiron alegacións á acta enviada, polo que pide que se 
aprobe por asentimento. 
 
Apróbase por asentimento a acta. 
 
2.  Aprobación, se procede, de dúas correccións no procedemento para a elección de 

reitor/a da Universidade de Vigo e de representantes no Claustro Universitario 
(arts. 1.2ºb e 25.1º). 

A presidenta cede a palabra ao secretario, que indica en qué consisten as correccións: 
Artigo 25.1º. “Unha vez calculados os votos ponderados totais correspondentes a cada 
candidatura, segundo o indicado no artigo anterior, a Comisión Electoral procederá a 
proclamar provisionalmente ao reitor/a conforme o establecido no artigo 3. De xeito 
equivalente, rematado o escrutinio xeral, procederá a proclamar provisionalmente as 
persoas candidatas electas a representantes no claustro universitario, segundo o indicado 
no artigo 54. 6º do REX, aplicándose para os casos de empate e de suplencia os seguintes 
parágrafos do dito artigo e o disposto a tal efecto no regulamento interno do claustro 
universitario”. 
Explicación: engádese a expresión en vermello, porque a condición de suplente no claustro 
recóllese no regulamento de réxime interno do dito órgano, polo que convén incluir unha 
referencia ao mesmo no procedemento. 
 
Artigo 1. 2º b) “22 representantes do restante persoal docente e investigador (9 %), dos que 
se restarán os/as xa membros natos”. 
Explicación: engádese a expresión en vermello, dado que é a mesma referencia que se 
recolleu no parágrafo a) anterior, que é preciso incluir aquí tamén, dado que poden existir 
membros natos neste sector. 
 
Apróbanse ambas correccións por asentimento. 
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3. Resolución das reclamacións aos censos provisionais das eleccións a reitor/a e 
Claustro. 

A presidenta cede a palabra ao secretario que explica que as reclamacións foron 
acompañadas coa documentación (Anexo I) e propón que só sexan debatidas 
individualmente as dez que figuran ao comezo do documento como dubidosas. A situación, 
por número e tipoloxía das reclamacións presentadas, é bastante semellante á dos censos 
provisionais das eleccións anteriores, en 2018, con un número lixeiramente menor de 
reclamacións (malia que, nesta ocasión, o procedemento artellado na sede electrónica da 
Universidade facilitaba moito máis a presentación de solicitudes).  
As reclamacións non dubidosas, en opinión do secretario, poden estimarse ou desestimarse 
en bloque, segundo corresponda, dado que xa foron examinadas pola Secretaría Xeral, onde 
se constatou que o criterio xeral de desestimación é obxectivo e claramente non se cumple 
(isto é, o tempo de permanencia na UVigo de 12 meses nos últimos 18). Asemade, non 
procede estimar sendas reclamacións presentadas solicitando a inscrición no censo como 
PDI-A, dado que as persoas interesadas non cumpren o requisito de vinulación permanente 
e sí figuran xa como PDI-B: Pablo Izquierdo está no censo de PDI-B porque é doutor 
(profesor contratado doutor), pero non é fixo, se non interino. Asemade, José Manuel 
Domínguez Alonso non se atopou nos censos como PDI-A, pero sí está, como PDI-B (xa 
que é investigador distinguido con contrato de duración determinada, ata o 1 de decembro 
de 2024). Finalmente, noutro caso claro, dase de baixa de oficio no censo a unha PAS 
recentemente xubilada.  
As reclamacións claramente estimables refírense, esencialmente, a cambios de 
cirscunscripción, ben por dereito de opción (estudantado de doutoramento) ou por 
comprobación da docencia maioritaria nun centro concreto. 
As reclamacións dubidosas, sobre as que procede decidir individualmente, son as seguintes: 
 Álvarez Iglesias, Paula: Contratada actualmente como persoal técnico de apoio I+D-

Xunta (contrato de obra a tempo completo financiado por convenio de colaboración coa 
Consellería de Educación, Universidade e Formación Profesional). Inicio: 20/07/2021. 
Anteriormente, con outro contrato de persoal técnico de apoio-MEC dende o 05/02/2018 
ao 04/07/2021. Non consta no censo do CACTI. Solicita a súa inclusión no mesmo. 

Neste caso, ante a dúbida, a presidente aclara a situación laboral da interesada, equiparable 
á de PAS e se indica asemade que, por outra banda, xa figurara no censo de 2018 no dito 
centro. Acórdase, aos efectos dos censos electorais, ESTIMAR a reclamación e incluíla 
no censo eletoral como PAS do CACTI. 
 Valcárcel Fernández, Patricia: Solicita a súa inclusión no censo electoral definitivo. A 

súa situación administrativa actual é a de Servizos Especiais. Segundo o artigo 3 do REX: 
1. Son electores e electoras todas as persoas que figuren no censo electoral da 
circunscrición correspondente e que reúnan os requisitos legalmente establecidos para 
cada proceso electoral segundo os Estatutos da Universidade de Vigo e o presente 
regulamento, así como a normativa especial que poida corresponder, de acordo coas 
categorías seguintes: a) O persoal docente e investigador en situación de servizo activo 
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e con destino na Universidade de Vigo, agás o que desempeñe a praza ou o posto fóra 
da universidade en comisión de servizos ou en situación equivalente.  

 González Groba, José: Solicita a súa inclusión no censo electoral definitivo. A súa 
situación administrativa actual é a de Servizos Especiais. Segundo o artigo 3 do REX: 1. 
Son electores e electoras todas as persoas que figuren no censo electoral da 
circunscrición correspondente e que reúnan os requisitos legalmente establecidos para 
cada proceso electoral segundo os Estatutos da Universidade de Vigo e o presente 
regulamento, así como a normativa especial que poida corresponder, de acordo coas 
categorías seguintes: b) O persoal de administración e servizos en situación de servizo 
activo e con destino na Universidade de Vigo, agás o que desempeñe a praza ou o posto 
fóra da universidade en comisión de servizos ou en situación equivalente. 

Nestes dous casos, o secretario xeral informa que, nunha situación moi semellante, fáctica e 
normativamente, nas recentes eleccións da USC dúas personas en estas circunstancias foron 
incluídas nos censos electorais, ao tratarse de dúas persoas en servicios especiais. Por outra 
banda, na normativa da UVigo indícase o seguinte (artigo 3.1ºb): “... No entanto, o persoal 
eventual de administración e servizos deberá acreditar unha vinculación coa Universidade 
de Vigo superior a un ano dentro dos últimos dezaoito meses previos á convocatoria do 
proceso electoral de que se trate” (subliñado engadido). Nas nóminas de ambas persoas 
figura que son actuamente “persoal funcionario eventual” da Universidade de Vigo, 
cumprindo o requisito temporal indicado. Acórdase ESTIMAR ambas reclamacións e 
incluílas no censo electoral, segundo corresponda. 
 
Asemade, nunha serie de casos, houbo peticións por parte de centros. Son os seguintes: 
 A secretaria da ESEI solicita a exclusión do censo de dito centro, por non teren alí a 

súa docencia maioritaria de Blanco González, Guillermo (PDI-B), actualmente 
adscrito ao mesmo cun contrato como persoal colaborador en investigación e 
desenvolvemento. Non presentou reclamación individual. 

 A secretaria da ESEI solicita a exclusión do censo de dito centro, por non teren alí a 
súa docencia maioritaria, de Pérez Pérez, Martín (PDI-B), Investigador “posdoutoral 
Xunta”, actualmente adscrito a ese centro. Non presentou reclamación individual. 

Estas persoas non teñen docencia neste momento, pero están vinculados ao dito centro. 
Acórdase DESESTIMAR a petición e que permanezan no censo do centro. 
 A secretaría da ESEI solicita a exclusión do censo do dito centro, por non teren alí a 

súa docencia maioritaria, de Macía Fernández, Benjamín (PDI-B). Non presentou 
reclamación individual. Comprobouse que na actualidade a súa docencia maioritaria 
está na Facultade de Ciencias Empresariais e Turismo. 

 A directora da Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía solicita que se modifique a 
adscrición de oficio, de Cidrás Pidre, José (PDI-A) que figura no censo da EEI, pero 
a súa docencia maioritaria está no primeiro centro. Non reclamou, pese a ter sido 
avisado. 

 A directora da Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía solicita que se modifique a 
adscrición de oficio, de Fernández Seara, José (PDI-A) que figura no censo da EEI, 
malia que a súa docencia maioritaria está no primeiro centro. O profesor non 
reclamou, pese a ter sido avisado. 
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 A directora da Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía solicita que se modifique a 
adscrición de oficio, de Granada Álvarez, Enrique (PDI-A) que figura no censo da 
EEI, malia que a súa docencia maioritaria está no primeiro centro. O profesor non 
reclamou, pese a ter sido avisado. 

 A directora da Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía solicita que se modifique a 
adscrición de oficio, de Mandado Vázquez, Alfonso Modesto, José (PDI-A) que 
figura no censo da EEI, malia que a súa docencia maioritaria está no primeiro centro. 
O profesor non reclamou, pese a ter sido avisado. 

Estes casos teñen en común que existe unha solicitude do centro, pero non houbo 
reclamación da persoa interesada. A Asesoría Xurídica entende que a Comisión Electoral 
pode proceder de oficio á corrección do censo provisional, se se comproba previamente onde 
teñen a docencia maioritaria. Acórdarse DE OFICIO corrixir o censo provisional e 
adscribir correctamente ás persoas segundo o centro da súa docencia maioritaria. 
 
Acórdase, así mesmo, xunto cos casos xa detallados individualmente, estimar ou 
desestimar en bloque as restantes reclamacións presentadas, segundo se indica no 
documento anexado á presente acta (Anexo I), que foi previamente achegado á 
comisión. 
 
As reclamacións quedan resoltas do xeito indicado. 

 
4. Aprobación, se procede, dos censos definitivos para as eleccións a reitor/a e 

Claustro. 

A presidenta cede a palabara ao secretario quen indica que, incluíndo o acordado no punto 
anterior, os censos provisionais pasan a ser definitivos, e que serán publicados o día 11 de 
marzo, seguindo o calendario previsto, tras ser reelaboados pola Secretaría Xeral, conforme 
a delegación prevista no punto 9.  
 
Apróbase por asentimento. 

 
5.  Aprobación, se procede, do número de claustrais por sector que corresponden en 

cada circunscrición. 
A presidenta cede a palabra ao secretario xeral, que indica que os números de claustrais 
electos foron achegados coa documentación, sendo en total os seguintes:  
• PDI-A: 105 
• PDI-B: 21 
• PAS: 38 
• ESTUDANTES: 63 
No caso do PDI, cabe sinalar que foron descontados os que xa contan como membros natos 
e que, por definición, non son electos, segundo se precisa no procedemento no seu artigo 1.2 
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a), así como tamén no apartado b), obxecto de modificación nesta mesma sesión (punto 2 da 
orde do día). 
No caso dos estudantes, para acadar o número regulamentario (63) é necesario proceder a 
un redondeo á baixa en dous centros e propóñense aqueles onde o decimal é inferior, sendo 
o caso da Escola Superior de Enxeñaría Informática (ESEI) no Campus de Ourense (con 
2.54, que quedaría en 2 representantes) e da Facultade de Ciencias Xurídicas e do Traballo 
(con 3.53, que quedaría en 3 representantes). 
 
Apróbase por asentimento o número de claustrias proposto. 
 
6. Delegación, se procede, na Secretaría Xeral, de eventuais correccións de erros no 

número de claustrais por sector derivados da aprobación dos censos definitivos. 
A presidenta cede novamente a palabra ao secretario quen indica que, considerando as 
modificacións sobre os censos provisionais aprobadas na presente sesión, cabe a 
posibilidade, aínda que remota, de realizar axustes, así como corrixir eventuais erros 
aritméticos, o que está permitido polo artigo 109.2º da LPAC 39/2015, de 1 de outubro, polo 
que solicita que se delegue na Secretaría Xeral esta eventual necesidade de rectificacións 
puramente numéricas, das que, en todo caso, se informaría á comisión, de terse producido. 
 
Delégase por asentimento. 
 
7. Sorteo da letra pola que se deberá iniciar as papeletas de votación cos nomes dos/as 

candidatos/as para a elección de membros do Claustro (art. 9.2ºf do REX). 
Celébrase o sorteo e resulta a letra “B” 

 
8. Aprobación, se procede, dos modelos de candidaturas, papeletas, e actas de 

constitución das mesas, de escrutinio e de proclamación de persoas electas para a 
elección de reitor/a e de representantes no claustro. 

A presidenta cede novamente a palabra ao secretario quen informa que os ditos modelos 
foron achegados xunto coa dumentación restante e que son unha actualización dos xa 
empregados en anteriores eleccións e que, en todo caso, seguen escrupulosamente a 
normative electoral. Os modelos sometidos a aprobación son os seguintes: 
• modelo de constitución de mesa electoral 
• modelo candidatura ao claustro para PDI-A 
• modelo candidatura ao claustro para PDI-B 
• modelo candidatura ao claustro para PAS 
• modelo candidatura ao claustro para estudantes 
• modelo candidatura a reitor/a (un/ha candidato/a) 
• modelo de papeleta de votación a reitor/a (dous ou máis candidatos/as) 
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• modelo de papeleta de votación á reitor/a (unha soa candidatura) 
• modelo papeleta votación ao claustro para PDI-A 
• modelo papeleta votación ao claustro para PDI-B 
• modelo papeleta votación ao claustro para PAS 
• modelo papeleta votación ao claustro para estudantes 
• modelo de acta de escrutinio para as eleccións a reitor/a (unha soa candidatura) 
• modelo de actas de escrutinio para as eleccións a reitor/a (dous ou máis candidaturas). 
• modelo de acta de escrutinio para as eleccións de claustrais.  
Pedro González Santamaría pregunta se haberá un procedemento en sede e o secretario xeral 
afirma que sí e que se poderán presentar asemade presencialmente. 
 
Apróbase por asentimento os distintos modelos que se anexarán á presente acta. 

 
9. Delegación, se procede, na secretaria da Comisión Electoral, da proclamación 

provisional de candidatos/as a reitor/a e a membros do Claustro Universitario, así 
como doutros asuntos de mero tramite. 

A presidenta cede de novo a palabra ao secretario, que sinala que a mesma delegación que 
agora se solicita foi aprobada fai catro anos no mesmo procedemento electoral anterior, coa 
finalidade de non ter que reunir en exceso á Comisión Electoral e poder axilizar o 
procedemento. En todo caso, dos asuntos de trámite que for a preciso levar a cabo, 
informarase á comisión. 
 
Delégase por asentimento. 

 
10. Quenda de intervencións. 
Non hai intervencións. 

 
Ao non haber máis asuntos que tratar, remata a sesión ás 13:15 h do día 8 de marzo de 2022, 
da que eu como secretario xeral dou fe co visto e prace da presidenta por delegación da 
Comisión Electoral. 
 

 
   A presidenta da Comisión Electoral                                  O secretario da Comisión Electoral 
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RECLAMACIÓNS AOS CENSOS 

 
 

I. DUBIDOSAS 
(para análise individualizada pola Comisión) 

 
 Álvarez Iglesias, Paula: Contratada actualmente como persoal técnico de apoio I+D-Xunta 

(contrato de obra a tempo completo financiado por convenio de colaboración coa Consellería 
de Educación, Universidade e Formación Profesional). Inicio: 20/07/2021. Anteriormente, 
con outro contrato de persoal técnico de apoio-MEC dende o 05/02/2018 ao 04/07/2021. 
Non consta no censo do CACTI. 
 

 Valcárcel Fernández, Patricia: Solicita a súa inclusión no censo electoral definitivo. A súa 
situación administrativa actual é a de Servizos Especiais. Segundo o artigo 3 do REX: 1. Son 
electores e electoras todas as persoas que figuren no censo electoral da circunscrición 
correspondente e que reúnan os requisitos legalmente establecidos para cada proceso 
electoral segundo os Estatutos da Universidade de Vigo e o presente regulamento, así como 
a normativa especial que poida corresponder, de acordo coas categorías seguintes: a) O 
persoal docente e investigador en situación de servizo activo e con destino na Universidade 
de Vigo, agás o que desempeñe a praza ou o posto fóra da universidade en comisión de 
servizos ou en situación equivalente.  
 

 González Groba, José: Solicita a súa inclusión no censo electoral definitivo. A súa situación 
administrativa actual é a de Servizos Especiais. Segundo o artigo 3 do REX: 1. Son electores 
e electoras todas as persoas que figuren no censo electoral da circunscrición 
correspondente e que reúnan os requisitos legalmente establecidos para cada proceso 
electoral segundo os Estatutos da Universidade de Vigo e o presente regulamento, así como 
a normativa especial que poida corresponder, de acordo coas categorías seguintes: b) O 
persoal de administración e servizos en situación de servizo activo e con destino na 
Universidade de Vigo, agás o que desempeñe a praza ou o posto fóra da universidade en 
comisión de servizos ou en situación equivalente. 

Asemade, nunha serie de casos, houbo reclamación por parte de centros. Son os seguintes: 
 
 A secretaria da ESEI solicita a exclusión do censo de dito centro, por non teren alí a súa 

docencia maioritaria de Blanco González, Guillermo (PDI-B), actualmente adscrito ao 
mesmo cun contrato como persoal colaborador en investigación e desenvolvemento. Non 
presentou reclamación individual. 

 A secretaria da ESEI solicita a exclusión do censo de dito centro, por non teren alí a súa 
docencia maioritaria, de Pérez Pérez, Martín (PDI-B), Investigador “posdoutoral Xunta”, 
actualmente adscrito a ese centro. Non presentou reclamación individual. 

 A secretaría da ESEI solicita a exclusión do censo do dito centro, por non teren alí a súa 
docencia maioritaria, de Macía Fernández, Benjamín (PDI-B). Non presentou reclamación 
individual. Comprobouse que na actualidade a súa docencia maioritaria está na Facultade de 
Ciencias Empresariais e Turismo. 

 A directora da Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía solicita que se se modifique a 
adscrición de oficio, de Cidrás Pidre, José (PDI-A) que figura no censo da EEI, pero a súa 
docencia maioritaria está no primeiro centro. Non reclamou, pese a ter sido avisado 
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 A directora da Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía solicita que se se modifique a 

adscrición de oficio, de Fernández Seara, José (PDI-A) que figura no censo da EEI, malia 
que a súa docencia maioritaria está no primeiro centro. O profesor non reclamou, pese a ter 
sido avisado. 

 A directora da Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía solicita que se se modifique a 
adscrición de oficio, de Granada Álvarez, Enrique (PDI-A) que figura no censo da EEI, malia 
que a súa docencia maioritaria está no primeiro centro. O profesor non reclamou, pese a ter 
sido avisado. 

 A directora da Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía solicita que se se modifique a 
adscrición de oficio, de Mandado Vázquez, Alfonso Modesto, José (PDI-A) que figura no 
censo da EEI, malia que a súa docencia maioritaria está no primeiro centro. O profesor non 
reclamou, pese a ter sido avisado.  

Para o resto das reclamacións, tras ser examinadas pola Secretaría Xeral, propóñese a súa 
desestimación ou estimación en bloque, segundo corresponda. 
 

II. DESESTIMABLES 

PDI-B 
 
Improcedencia.- Domínguez Alonso, José Manuel: investigador distinguido, solicita constar no 
censo. Xa consta no censo de PDI-B da Facultade de Ciencias. Non procede. 
 
- Pérez Rodríguez, 

Martin 
Solicita inclusión no censo, pero no seu histórico consta que o seu 
contrato iniciouse o 01/01/2022, polo que non acredita unha 
vinculación superior a un ano dentro dos últimos 18 meses previos 
á convocatoria do proceso electoral de que se trate, consonte o 
establecido no artigo 3 do REX. Dado que non cumpre os requisitos a 
solicitude debe desestimarse. 

- Martínez Carrera, Isabel Solicita inclusión no censo, pero no seu histórico constan os seguintes 
contratos:  

- do 01-02-21 ao 31-07-21 

- do 13/09/21 ao 31-01-22 (día anterior á convocatoria das 
eleccións),  

Non acredita unha vinculación superior a un ano dentro dos 
últimos 18 meses previos á convocatoria do proceso electoral de 
que se trate, consonte o establecido no artigo 3 do REX. Dado que 
non cumpre os requisitos a solicitude debe desestimarse. 

- Izquierdo Belmonte, 
Pablo 

Solicita inclusión no censo de PDI-A, pero non cumpre o requisito de 
ter vinculación permanente, xa que ten un contrato de interinidade, polo 
que a solicitude debe desestimarse. 

- Amoedo Méndez, 
David 

Solicita inclusión no censo, pero no seu histórico constan os seguintes 
contratos:  

- do 16-05-21 ao 31-12-21 
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- do 01/01/22 ao 31-01-22 (día anterior á convocatoria das 

eleccións),  

Non acredita unha vinculación superior a un ano dentro dos 
últimos 18 meses previos á convocatoria do proceso electoral de que 
se trate, consonte o establecido no artigo 3 do REX. Dado que non 
cumpre os requisitos a solicitude debe desestimarse. 

Asemade, a secretaria da ESEI solicitou a inclusión dos seguintes docentes, que non figuran no censo, 
malia que teñen súa docencia maioritaria nese centro. Non obstante:  

 Estévez Ventosa, Xián. PDI-B. Non acada unha vinculación superior a un ano dentro dos 
últimos 18 meses previos á convocatoria do proceso electoral de que se trate, consonte o 
establecido no artigo 3 do REX. Debe desestimarse. 

 Fernández Lanza, Santiago. PDI-B. Non acada unha vinculación superior a un ano dentro 
dos últimos 18 meses previos á convocatoria do proceso electoral de que se trate, consonte 
o establecido no artigo 3 do REX. Debe desestimarse. 

 Fernández Rodríguez, Rosa María. PDI-B. Non acada unha vinculación superior a un ano 
dentro dos últimos 18 meses previos á convocatoria do proceso electoral de que se trate, 
consonte o establecido no artigo 3 do REX. Debe desestimarse. 

 
PAS 
 
- De la Serna López, 

Marta. 
Solicita a súa inclusión no censo electoral definitivo. O seu actual 
contrato na Biblioteca Universitaria iniciouse o 22/04/2021, polo que 
non acredita unha vinculación superior a un ano dentro dos últimos 
18 meses previos á convocatoria do proceso electoral de que se trate, 
consonte o establecido no artigo 3 do REX. No seu histórico non figura 
un contrato anterior. Dado que non cumpre os requisitos, a solicitude 
debe desestimarse. 

- García García, Mª. del 
Pilar 

Solicita a súa inclusión no censo electoral definitivo como PAS da 
Biblioteca Central de Pontevedra, pero no seu histórico consta que o seu 
contrato iniciouse o 21/06/2021, polo que non acredita unha 
vinculación superior a un ano dentro dos últimos 18 meses previos á 
convocatoria do proceso electoral de que se trate, consonte o 
establecido no artigo 3 do REX. No Servizo de PAS confirman que non 
houbo un contrato anterior. Dado que non cumpre os requisitos, a 
solicitude debe desestimarse.  

 
III. ESTIMABLES 

 
PDI A 
 
- Alejano Monge, Leandro 

Rafael 
Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de 
Minas e Enerxía 
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- Álvarez Llorente, Gema Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 

Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de 
Enxeñaría Industrial, sede cidade. 

- Amigo Dobaño, Josefina 
Lucy 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais pero ten a súa docencia maioritaria na  Facultade de 
Ciencias do Mar. 

- Aneiros Pereira, Jaime Figura no censo da Facultade de Ciencias Xurídicas e do Trabllo, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Facultade de Ciencias Sociais 
e da Comunicación.  

- Añel Cabanelas, Juan 
Antonio 

Figura no censo da Facultade de Ciencias do Mar, pero ten a súa 
docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría Industrial, sede 
cidade. 

- Arias Acuña, Alberto 
Marcos 

Figura no censo da Escola de Enxeñaría de Telecomunicación, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría Industrial, 
sede campus. 

- Arias Sánchez, Pedro Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero opta pola Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía (mesma 
docencia efectiva). 

- Bajo Palacio, Ignacio Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de 
Telecomunicación. 

- Borrajo Diz, María Lourdes Figura no censo da Escola Superior de Enxeñaría Informática, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Facultade de Dereito. 

- Braña Rey, Fátima Figura no censo da Facultade de Ciencias Empresariais e Turismo, 
pero a súa docencia maioritaria está na Facultade de Educación e 
Traballo Social. 

- Cabaleiro Casal, Roberto Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Escola 
Universitaria de Estudos Empresariais. 

- Cabanelas Lorenzo, Pablo Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Escola 
Universitaria de Estudos Empresariais. 

- Casarejos Ruíz, Enrique Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede cidade, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría 
Industrial, sede campus. 

- Chiussi, Stefano Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus 
pero ten a súa docencia maioritaria na  Escola de Enxeñaría de 
Telecomunicación. 

- Cid Iglesias, María Begoña Figura no censo da Facultade de Ciencias, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Escola de Enxeñaría Aeronáutica e do Espazo. 

- Cuevas Alonso, Miguel Figura no censo da Facultade de Ciencias da Educación e do 
Deporte, pero a súa docencia maioritaria está na Facultade de 
Filoloxía e Tradución.   
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- Da Rocha Álvarez, Jose 

María 
Figura no censo da Escola Universitaria de Estudos Empresariais, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Facultade de Ciencias 
Empresariais e Turismo. 

- De los Ríos Sánchez, Juan 
Manuel 

Figura no censo da Facultade de Dereito, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Facultade de Ciencias Empresariais e Turismo. 

- De Prada Creo, Elena Rosa Figura no censo da Facultade de Historia, pero ten a súa docencia 
maioritaria na  Facultade de Ciencias Empresariais e Turismo. 

- De Uña Álvarez, Jacobo Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de 
Enxeñaría Industrial, sede cidade. 

- Deive Herva, Francisco 
Javier 

Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede cidade, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de Minas e 
Enerxía. 

- Díez Ferrer, José Bienvenido Figura no censo da Facultade de Ciencias do Mar, pero ten a súa 
docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía. 

- Domínguez Santiago, María 
de los Ángeles 

Figura no censo da Facultade de Bioloxía, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía. 

- Eguía Oller, Pablo Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de 
Minas e Enerxía. 

- Feijóo Lorenzo, Andrés 
Elías 

Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus 
pero ten a súa docencia maioritaria na  Escola de Enxeñaría de 
Minas e Enerxía. 

- Fernández Prol, Francisca Figura no censo da Facultade de Ciencias Xurídicas e do Traballo, 
pero ten a súa docencia maioritaria na  Facultade de Dereito. 

- Fiestras Janeiro, María 
Gloria 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de 
Enxeñaría Industrial, sede campus. 

- Freire Serén, María Jesús Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Escola 
Universitaria de Estudos Empresariais. 

- García Cutrín, Francisco 
Javier 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais pero ten a súa docencia maioritaria na  Facultade de 
Ciencias do Mar. 

- García Lomba, Guillermo Figura no censo da Escola de Enxeñaría de Telecomunicación, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de Minas e 
Enerxía 

- García Roselló, Emilio Figura no censo da Escola Superior de Enxeñaría Informática, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Escola Universitaria de Estudos 
Empresariais. 

- Garriga Domínguez, Ana Figura no censo da Facultade de Dereito, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Facultade de Educación e T. Social. 
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- Goicoechea Castaño, María 

Icíar 
Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de Minas 
e Enerxía. 

- González Dacosta, Jacinto Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola Universitaria de 
Estudos Empresariais. 

- González Rodríguez, María 
Elena 

Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na  Escola de Enxeñaría de 
Minas e Enerxía. 

- Graña Rodríguez, Ana María Figura no censo da Facultade de Química, pero  ten a súa docencia 
maioritaria na Facultade de Ciencias do Mar. 

- Lago Ferreiro, Alfonso Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede cidade, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría 
Industrial, sede campus. 

- Lameiras Fernández, María Figura no censo da Facultade de Historia pero ten a súa docencia 
maioritaria na  Facultade de Educación e Traballo Social. 

- Liz Marzán, Eduardo Figura no censo da Escola de Enxeñaría de Telecomunicación, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de Minas e 
Enerxía. 

- Llantada Diaz, María 
Francisca 

Figura no censo da Facultade de Filoloxía e Tradución, pero ten a 
súa docencia maioritaria na  Facultade de Ciencias Empresariais e 
Turismo. 

- López Sánchez, Óscar Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede cidade, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría 
Industrial, sede campus. 

- Lorenzo González, María de 
las Nieves 

Figura no censo da Facultade de Ciencias, pero ten a súa docencia 
maioritaria na  Escola de Enxeñaría Aeronáutica e do Espazo. 

- Mandado Alonso, Marcos Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na  Facultade de Química. 

- Martin Ortega, Elena Beatriz Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede cidade, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría 
Aeronáutica e do Espazo 

- Martínez Piñeiro, Manuel Figura no censo da Facultade de Ciencias do Mar, pero ten a súa 
docencia maioritaria na Facultade de Química. 

- Michinel Álvarez, Humberto 
Javier 

Figura no censo da Facultade de Ciencias, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Escola de Enxeñaría Aeronáutica e do Espazo. 

- Moldes Moreira, Diego Figura no censo da Facultade de Química, pero  ten a súa docencia 
maioritaria na Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus. 

- Muñoz Dueñas, María del 
Pilar 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Escola 
Universitaria de Estudos Empresariais. 
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- Nieto Palmeiro, Óscar Figura no censo da Facultade de Química pero ten a súa docencia 

maioritaria na  Facultade de Ciencias do Mar. 

- Olabarria Uzquiano, Celia Figura no censo da Facultade de Bioloxía, pero ten a súa docencia 
maioritaria na  Facultade de Ciencias do Mar. 

- Padín Fabeiro, María 
Carmen 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Escola 
Universitaria de Estudos Empresariais. 

- Pardo Gamundi, Isabel 
María 

Figura no censo da Facultade de Ciencias do Mar, pero ten a súa 
docencia maioritaria na Facultade de Bioloxía. 

- Paredes Galán, Angel  Figura no censo da Facultade de Ciencias do Mar, pero ten a súa 
docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría Industrial, sede 
campus. 

- Pasantes Ludeña, Juan Jose Figura no censo da Facultade de Bioloxía, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Facultade de Ciencias do Mar. 

- Pastoriza Santos, Vicente Figura no censo da Escola de Enxeñaría de Telecomunicación, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría Industrial, 
sede campus 

- Patiño Vilas, David Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de 
Minas e Enerxía. 

- Pérez Pérez, María del 
Carmen 

Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de 
Minas e Enerxía. 

- Pérez Vázquez, María 
Consuelo 

Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede cidade,  
pero ten a súa docencia maioritaria na  Escola de Enxeñaría 
Industrial, sede campus. 

- Presa Martínez, Pablo Figura no censo da Facultade de Bioloxía, pero ten a súa docencia 
maioritaria na  Facultade de Ciencias do Mar. 

- Prieto Jiménez, Inmaculada 
Concepción 

Figura no censo da Facultade de Química, pero ten a súa docencia 
maioritaria na  Facultade de Ciencias do Mar. 

- Quinteiro Sandomingo, 
María Carmen 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Facultade de 
Química. 

- Rodríguez Comesaña, 
Lorenzo 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Facultade de 
Ciencias Empresariais e Turismo. 

- Rodríguez Daponte, María 
del Rocio 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Escola 
Universitaria de Estudos Empresariais. 

- Rodríguez Rodríguez, Ana 
María 

Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede cidade, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de 
Minas e Enerxía.  
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- Saavedra González, María 

Ángeles 
Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de Minas 
e Enerxía 

- Salgueiro Piñeiro, José 
Ramón 

Figura no censo da Facultade de Ciencias, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Escola de Enxeñaría Aeronáutica e do Espazo. 

- San Juan Serrano, María 
Fuencisla 

Figura no censo da Facultade de Bioloxía, pero ten a súa docencia 
maioritaria na  Facultade de Ciencias do Mar. 

- Sánchez Fernández, José 
María 

Figura no censo da Facultade de Bioloxía, pero ten a súa docencia 
maioritaria na  Facultade de Ciencias do Mar. 

- Sandoval Pérez, María 
Ángeles 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Escola 
Universitaria de Estudos Empresariais. 

- Sanmartín Carbón, María 
Esperanza 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, pero ten a súa docencia maioritaria na Facultade de 
Bioloxía. 

- Teijeira Bautista, Marta Figura no censo da Facultade de Bioloxía, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Facultade de Química. 

- Tommasini, Daniele Figura no censo da Escola de Enxeñaría de Telecomunicación, pero 
ten a súa docencia maioritaria na  Escola de Enxeñaría Aeronáutica 
e do Espazo 

- Troncoso Casares, Jacobo 
Antonio 

Figura no censo da Facultade de Ciencias, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Escola de Enxeñaría Aeronáutica e do Espazo. 

- Troncoso Saracho, Jose 
Carlos 

Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría 
Industrial, sede cidade. 

- Tugores Martorell, Francisco Figura no censo da Facultade de Ciencias, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Facultade de Ciencias Empresariais e Turismo. 

- Váquez Dorrío, José Benito Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de 
Minas e Enerxía 

- Vijande López, Javier Figura no censo da Facultade de Química, pero ten a súa docencia 
maioritaria na  Escola de Enxeñaría de Minas e Enerxía. 

 
PDI-B 
 
- Álvarez Álvarez, María 

Salomé 
Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede cidade, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría Industrial, sede 
campus. 

- Conde Fontenla, 
Marcos 

Figura no censo da Escola de Enxeñaría Industrial, sede campus, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría de Minas e 
Enerxía. 
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- Cordal Rodríguez, 

Constantino 
Figura no censo da Facultade de Educación e Traballo Social, pero ten 
a súa docencia maioritaria na Facultade de Ciencias Sociais e da 
Comunicación. 

- Figueroa Revilla, 
Beatriz 

Figura no censo da Facultade de Ciencias Empresariais e Turismo, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Facultade de Educación e 
Traballo Social. 

- McNicholls, Stuart John Figura no censo da Facultade de Ciencias Empresariais e Turismo, 
pero ten a súa docencia maioritaria na Facultade de Educación e 
Traballo Social. 

- Méndez Fernández, 
Ana Belén 

Figura no censo da Facultade de Historia, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Facultade de Educación e Traballo Social. 

- Movilla Pateiro, Laura Figura no censo da Facultade de Ciencias Xurídicas e do Traballo, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Facultade de Dereito. 

- Orgeira Crespo, Pedro Figura no censo da Escola de Enxeñaría de Telecomunicación, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría Aeronáutica e 
do Espazo 

- Otero Cerdeira, Lorena Figura no censo da Escola de Enxeñaría Aeronáutica e do Espazo, pero 
ten a súa docencia maioritaria na Escola Superior de Enxeñaría 
Informática. 

- Sestelo Pérez, Marta Figura no censo da Facultade de Ciencias do Mar, pero ten a súa 
docencia maioritaria na Escola de Enxeñaría Industrial, sede cidade. 

- Velázquez Pérez, 
Rafael Andrés 

Figura no censo da Facultade de Dereito, pero ten a súa docencia 
maioritaria na Facultade de Ciencias Xurídicas e do Traballo. 

 
ESTUDANTES 
 
- Riobóo Lois, Alexo 

Breogán 
Dereito de opción: Figura no censo de PDI-B, opta pola súa inclusión 
no censo de estudantes de 3º ciclo pola Facultade de Educación e 
Traballo Social, que é o centro de adscrición da súa directora de tese.  

 
PAS 

 
- Alonso Crespo, María 

Victoria 
Figura adscrita á Biblioteca Central, pero o seu posto está na Facultade 
de Bioloxía.   

- Gosende Vidal, María 
Berta 

Figura adscrita á Biblioteca Central de Pontevedra, pero o seu posto é na 
Facultade de Belas Artes.   

- Rodríguez Fernández, 
Antonio José 

Figura adscrito á Biblioteca central de Pontevedra, pero o seu posto é na 
Biblioteca de Belas Artes. 

- Fernández Silvoso, 
María Begoña: 

Comunicada polo servizo de PAS. Elimínase do censo por xubilación o 
14-02-2022. 
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